Les corrections de mercredi 17 juin

Les émotions et sentiments exprimés dans le film d’animation « Joy and heron »

Voici ceux que j’ai trouvés et vous ? 
	Le pêcheur
	Le chien Joy
	Le héron

	Colère
joie
	Joie
Surprise (peur ?)
Colère
Tristesse
Déception
Amitié
Générosité

	Courage
Audace
Curiosité
Colère
Tristesse
Joie
Amitié 
Générosité
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De nouveaux cactus viennent d'étre livrés dans la serre. Il y a 3 cactus « boules »
de 2 kg chacun et 2 cactus « raquettes » de 500 g chacun.
Calcule la masse totale des cactus livrés.

eley

fine valise pase autant qu‘un ivre de 400 g O~ M e
et un sac a dos de 3 kg 300 g. :3kg 300 + 4009 = 3kg 700g
Quelle est la masse de la valise ?
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Calcule la masse a ajouter sur le plateau ;
de gauche pour qu'il soit aussi lourd que le 6159 + 50g + 50g + 50g = 7659 :
plateau de droite. Donc sur le plateau de gauche, il manque
- 65g que I'on peut faire avec un poids de
: 50g + un de 10g + un de 5g

%k %k
;

bserve les deux balances puis entoure le panier le plus lourd.

un cactus pese 150g.

un cactus et un fruit pésent 500g
Donc 500 - 150 = 350g

un fruit pése 350g

2 x 3509 = 7009

4 x 150 = 600g





